

PROJETO DE LEI N.

160/2025.

Modifica a denominação da Rua "D", localizada no Bairro Gutierrez, para rua Rivail de Oliveira Barbosa.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARAGUARI Faço saber que a Câmara Municipal aprova e eu sanciono, com base no art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, a seguinte Lei:

Art. 1° A atual Rua "D", localizada no Bairro Gutierrez, passa a denominar-se RUA RIVAIL DE OLIVEIRA BARBOSA.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, a presente Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, sala das sessões em 05 de agosto de 2025.

Ana Lúcia Rodrigues Prado Vereadora Proponente

Justificativa

Rivail de Oliveira Barbosa, nasceu em 25/03/1936 em Monte Carmelo – Mg, filho de Manoel Barbosa de Resende e Olivia de Oliveira Gama, foi aluno da Escola São Luís, em Araguari – Mg, casou-se em 23/06/1959 com Ester Bras do Nascimento, com quem teve 05 filhos:- Roberto Nascimento Barbosa, médico ortopedista e traumatologista. - Sandra Maria Oliveira Franzin, médica ginecologista. - Alberto de Oliveira Barbosa, médico anestesista. Falecido em março de 2021. - Gilberto de Oliveira Barbosa, funcionário público. Falecido em janeiro de 2007. - Humberto de Oliveira Barbosa. Falecido em setembro de 2012. Exerceu a profissão de comerciante em Araguari - MG.

Rivail foi empresário rural, atuando na plantação de café e maracujá na década de 1970, na Estância MS no Distrito de Piracaíba. **Faleceu em fevereiro de 2022**